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LLAMADO PARA CONTRATACIÓN DE PERSONAL PARA LA ASESORÍA CONTABLE EN LAS INSTALACIONES DE LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN DEL MERCOSUR.
LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN (ST), CON SEDE EN ASUNCIÓN, REPÚBLICA DEL PARAGUAY, LLAMA A CONTRATACIÓN DE PERSONAL PARA LA ASESORÍA CONTABLE – AD REFERENDUM.
1-  OBJETO Y JUSTIFICACIÓN
Mediante el procedimiento de selección -AD REFERENDUM- la Secretaría del Tribunal Permanente de Revisión contratará, posterior al análisis de la mejor currículo, POR EL PERÍODO DE 12 MESES- año 2025, empresa de contabilidad para la asesoría a la ST, en conformidad con la Resolución GMC Nº 60/18.
2- REQUISITOS DE POSTULACIÓN
· Licenciado en Contabilidad.

· Experiencia comprobada de 3 años en trabajos en organismos público y o privados en lo referente a la ejecución presupuestal y balances contables.
· Manejo comprobable de los instrumentos informáticos imprescindible para los trabajos de tablas financieras: Word, Excel.
· Se valorará el conocimiento de los idiomas oficiales del MERCOSUR.
· Se valora experiencia de trabajo en organismos internacionales y conocimiento de la normativa MERCOSUR.
3- PLAZOS Y FÓRMULAS DE POSTULACIÓN
La presentación de la propuesta de la empresa interesada se recibirá en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión, con domicilio en la Av. Mariscal López 1141 casi Gral. Melgarejo de la ciudad de Asunción-Paraguay, o en forma electrónica a la dirección de correo: secretaria@tprmercosur.org desde las 9.00hs del día miércoles 20 de noviembre de 2024 hasta las 15:00 hs del día 15 de diciembre de 2024; hora de la República del Paraguay..

Los interesados deberán presentar propuesta de  presupuesto para las funciones, Curriculum Vitae o presentación de la empresa juntamente con la ficha de inscripción que se acompaña, en forma completa, sin espacios en blanco.

Ficha de Inscripción

Datos a ser completados por la Secretaria del TPR:

Fecha de Registro: ___/_/

Número de Inscripción:

Datos a ser completados por el Candidato:

	Apellido
	

	Nombre
	

	Nacionalidad
	

	Profesión
	

	Nombre de la Empresa
	

	Documento de Identidad- Ruc
	

	Dirección
	

	Ciudad
	

	Teléfono/Celular
	

	Correo Electrónico
	

	
	

	* Agregar en Anexo copia de la documentación respaldatoria de los datos consignados en el Curriculum Vitae


Declaro expresamente haber leído y estar plenamente de acuerdo con todas las normas y disposiciones que contenga la presente convocatoria, que se encuentra disponible en el sitio web www tprmercosur orq

Además, acepto en forma definitiva todas las decisiones que sobre el concurso adopte la Secretaria del TPR.

Ciudad: 
Fecha:

Firma:

ANEXO – TÉRMINOS DE REFERENCIA
PRIMERA: LA CONTRATADA deberá proveer servicios en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión del MERCOSUR, durante los 12 meses de año de 2024, iniciando los trabajos desde el 02 de enero de 2025.
SEGUNDA: La contratada realizará las siguientes tareas bajo la supervisión del Secretario de la ST y del Área de Secretaría y Administración.

TERCERA: LA CONTRATADA, realizará las siguientes tareas:

· Procesar, codificar y contabilizar los diferentes comprobantes por concepto de activos, pasivos, ingresos y egresos, mediante el registro numérico de la contabilización de cada una de las operaciones, así como la actualización de los soportes adecuados para cada caso, a fin de llevar el control sobre las distintas partidas que constituyen el movimiento contable y que dan lugar a los balances y demás reportes financieros.

· Verificar que las facturas recibidas contengan correctamente los datos fiscales de la empresa y que cumplan con las formalidades requeridas y registrar las mismas a través del sistema computarizado administrativo para mantener actualizadas las cuentas por pagar.

· Elaborar los comprobantes de diario, mediante el registro oportuno de la información siguiendo con los Principios Contables generalmente aceptados, a objeto de obtener los estados financieros.
· Llevar todos los movimientos o registros contables según las normativas MERCOSUR, específicamente la Resolución GMC 68/18, la Decición CMC 15/15 y concordantes.
· Realizar la contabilidad llevándose en cuenta las normas de ejecución presupuestaria del TPR, bajo la supervisión del Área de Secretaría y Administración y el Secretario.

· Hacer balance contable diario, flujo de caja y conciliación bancaria en planillas Excel o en software específico que le sea determinado a través del Área de Secretaría y Administración.

· Formular todas las recomendaciones de tipo contable para mejor desempeño de las tareas asignadas y presentar los informes contables que sean requeridos.

· Velar por la aplicación de la norma y el cumplimiento de las normas de la organización.

· Cuidar el resguardo y mantenimiento de la confidencialidad de la información suministrada por la organización.

· Mantener en orden el equipo y sitio de trabajo, reportando cualquier anomalía.
· Cumplir con las normas y procedimientos de seguridad y salud en el trabajo.
· Otras tareas que le fueran solicitadas de acuerdo a las necesidades del órgano.

CUARTA: 

· El cronograma de trabajo a fin de dar cumplimiento al objeto del contrato será 3 días   hábiles de 08 a las 16:00hs.. 
CUARTA: DERECHOS Y OBLIGACIONES DERIVADOS DEL CONTRATO A FIRMAR.

· La contratada deberá presentar a la firma del contrato, los siguientes documentos: 
1. Curriculum Vitae actualizado a la fecha.

2. Certificado de Cumplimiento Tributario Fiscal.

3. Cedula de Identidad Policial.

4. Certificado de Antecedentes Policiales. 

· La contratada deberá cumplir en tiempo y forma con la filiación y pago de seguro médico y/o seguros contra enfermedades y accidentes laborales, declarándose expresamente que la ST no asume, en ningún caso, responsabilidad por lo indicado anteriormente.

· Se deberá cumplir por la contratada, a su exclusivo costo, con todas las normas Jurídicas y Administrativas Nacionales para el cumplimiento del Servicio Prestado.

· La contratada reconoce y acepta que todos los productos, materiales, entregables, manuales, marcas, patentes, modelos, diseños, y en general, toda creación intelectual que sea generada mediante su intervención, serán transferidos plenamente, en exclusividad y sin limitación de tipo alguno a favor de la ST, sin que esta deba abonar a la contratada suma alguna por ningún concepto que no sea la Contraprestación establecida en el presente contrato.

· También dará derecho a rescindir el presente contrato por parte de la ST, sin derecho a indemnización y previa notificación fehaciente con treinta (30) días de antelación, los siguientes hechos: 
· Los casos de concurso, concordato, quiebra o cese de actividades de la contratada.

· Las omisiones y/o atrasos reiterados de la contratada en el cumplimiento de los servicios contratados.

· Divulgar información a terceros sin autorización expresa de sus superiores de cualquier información de carácter confidencial.

·  La mora en el cumplimiento de las obligaciones se producirá de pleno derecho, por el solo vencimiento de los plazos en que deban cumplirse las obligaciones pactadas, sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial alguna, o por la realización u omisión de cualquier acto o hecho que se traduzca en hacer o no hacer algo contrario a lo estipulado. Será de cuenta y cargo de la parte que incumpla todos los gastos extrajudiciales y judiciales, tributos, honorarios, costas y costos que por ello se devengaren.
QUINTA: OBLIGACION DE SALVAGUARDAR Y MANTENER INDEMNE A LA ST.
La contratada se obliga a proteger, defender, salvaguardar y en general a mantener indemne, y en caso de indemnizar a la ST de todos los reclamos, demandas, acciones judiciales, litigios, gastos y costas de cualquier tipo y carácter relacionado con:

· Los actos, hechos u omisiones de la contratada, en relación a los daños y perjuicios que se puedan cometer a la ST, dependientes o contratados de la ST o terceros.

· Responsabilidad por el hecho de las cosas respecto de las que la contratada tengan la guarda material o jurídica, sea que el daño se cause a la ST, dependiente o contratado de la ST o terceros.

·  La ST se exime de toda responsabilidad por la aplicación, a las remuneraciones de la contratada, de las normas legales vigentes en materia cambiaria, fiscal en el país y de seguridad social relativas a los subcontratos eventuales que existiera.

