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LLAMADO PARA CONTRATACIÓN DE EMPRESA DE LIMPIEZA DE LAS INSTALACIONES DEL TPR.
LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN (ST) LLAMA A CONTRATACIÓN UNA EMPRESA DE LIMPIEZA Y JARDINERÍA POR EL PERÍODO DE DOCE (12) MESES –AD REFERENDUM
1-  OBJETO Y JUSTIFICACIÓN
Mediante el procedimiento de selección -AD REFERENDUM- la Secretaría del Tribunal Permanente de Revisión contratará posterior al análisis de las propuestas posterior al análisis de la mejor propuesta, POR EL PERÍODO DE 12 MESES- año de 2025, la empresa que será responsable por los servicios de limpieza y jardinería de las instalaciones del Tribunal Permanente de Revisión, en conformidad con la Resolución GMC Nº 60/18. 
2- REQUISITOS DE POSTULACIÓN
· Empresa de limpieza de oficinas formalmente constituida en la República del Paraguay.
· Experiencia comprobada en limpieza y jardinería de grandes estructuras edilicias.

· Proveer de dos o más empleados contratados formalmente por la empresa postulante según las normas paraguayas.

· Pago de sueldo y beneficios como IPS a sus funcionarios según las Normas laborales paraguayas.
· Presentación de antecedentes judiciales del titular de la empresa.

· Presentación de antecedentes policiales y judiciales de los empleados que serán dispuestos para los servicios en la sede del TPR.
· Provisión de materiales, instrumentos e insumos de limpieza y jardinería. 
3- PLAZOS Y FORMAS DE POSTULACIÓN

La presentación de la propuesta de la empresa interesada se recibirá en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión, con domicilio en la Av. Mariscal López 1141 casi Gral. Melgarejo de la ciudad de Asunción-Paraguay, o en forma electrónica a la dirección de correo: secretaria@tprmercosur.org desde las 9.00hs del día miércoles 20 de noviembre de 2024 hasta las 15:00 hs del día 15 de diciembre de 2024; hora de la República del Paraguay.
Los interesados deberán presentar propuesta de presupuesto para las funciones, Curriculum Vitae o presentación de la empresa juntamente con la ficha de inscripción que se acompaña, en forma completa, sin espacios en blanco.

Ficha de Inscripción

Datos a ser completados por la Secretaria del TPR:

Fecha de Registro: ___/_/

Número de Inscripción:

Datos a ser completados por el Candidato:

	Apellido
	

	Nombre
	

	Nacionalidad
	

	Profesión
	

	Nombre de la Empresa
	

	Documento de Identidad- Ruc
	

	Dirección
	

	Ciudad
	

	Teléfono/Celular
	

	Correo Electrónico
	

	
	

	* Agregar en Anexo copia de la documentación respaldatoria de los datos consignados en el Curriculum Vitae


Declaro expresamente haber leído y estar plenamente de acuerdo con todas las normas y disposiciones que contenga la presente convocatoria, que se encuentra disponible en el sitio web www tprmercosur orq

Además, acepto en forma definitiva todas las decisiones que sobre el concurso adopte la Secretaria del TPR.
Ciudad: 
Fecha:
Firma:

TERMINOS DE REFERENCIAS

PRIMERA: La empresa contratada llevará a cabo el servicio de aseo y limpieza integral y jardinería del edificio y predio de la sede del Tribunal, así como la provisión de los elementos de aseo necesarios para la debida asistencia de baños de uso público y privado del Tribunal.
SEGUNDA: La contratada realizará las siguientes tareas bajo la supervisión del Secretario de la ST y del Área de Secretaría y Administración.
Tareas Diarias: aspirado de pisos alfombrados, limpieza de pisos no alfombrados, lavado, y desinfección de sanitarios, aberturas en general, mobiliario y enseres de oficina, mobiliario y enseres de cocina y comedor, basureros (descarga y lavado) y riego de plantas ornamentales interiores y exteriores. 
Tareas Semanales: desinfección de sanitarios a profundidad, mobiliarios en general, estantes y mamparas, vidrios internos (superiores e inferiores), galerías, balcones y pasillos, tomas eléctricas, jardinería, (primavera y verano, un evento por semana), jardinería (otoño e invierno, dos veces al mes).

Tareas Mensuales: limpieza de vidrios externos (superiores e inferiores), zonas de bajo tránsito, lavado de aceras circundantes, limpieza de canaletas.
Tareas Ocasionales: Provisión de personal de Apoyo uniformado para Eventos menores. Provisión de café, agua y varios. Poda de árboles en el estacionamiento, incluye servicio de corte de malezas, y retiro con vehículo especial a vertederos o lugares acreditados para dichos fines.

TERCERA: La frecuencia de las tareas será de lunes a sábados en horario de 7:00 hs a 15:00 hs. Salvo que las tareas programadas sean realizadas en su totalidad de lunes a viernes, con lo que no se exigirá la asistencia de los días sábados.
CUARTA: La contratada preverá para la adecuada prestación de sus servicios de 02 (dos) personales quedando todas las obligaciones con el personal de servicio, tanto remunerativas como laborales y de seguridad social, a cargo exclusivo del contratado. 

QUINTA: Queda a cargo de la contratada la provisión del equipamiento (aspiradoras, enceradoras, hidrolavadoras, escobas, escurridores mopas, etc.), así como los insumos, (detergente, lavandina, solventes, cera, lustra muebles, desodorantes líquidos, papel higiénico, toallas descartables, con su dispensario, en los cuatro baños públicos, etc.), además de los productos para la fumigación mensual externa y la semestral interna. 
Estos insumos deberán ser entregados en la ST al inicio de cada mes bajo condición de la percepción del pago que consta en este contrato.

Los insumos a ser presentados en la ST al inicio de mes son los siguientes:

4 desodorantes de ambiente de 5ltrs

2 lavandinas de 5 litros
1 detergente de 1 litros
8 paquetes de papel de manos para dispenses
8 paquetes de papel higiénico de 8 unidades cada uno.
2 escoba de paja

3 “Cif” crema

7 desodorantes en aerosol

10 paños

12 vais multiuso

10 paquetes de bolas a de 10 unidades de 200 litros
12 paquetes de bolsitas de baños

1 paquete de esponja de acero
3 esponja

4 trapos de piso

1 lustra muebles  
SEXTA: Todo otro insumo que de modo especial requiera la ST.
SÉPTIMA: Para el pago mensual de los servicios prestados por el contratado, éste deberá presentar original y fotocopia de las constancias de pago/aporte al sistema de seguridad social del personal a su cargo (IPS).
OCTAVA: La contratada acepta en forma libre y desde el primer momento de vigencia del contrato, la facultad reservada a los funcionarios a cargo de la seguridad del Tribunal (Policía Nacional), de revisar los bolsos y bienes personales del personal de servicio designado a llevar a cabo tareas de limpieza del edificio y el predio, previo a retirarse de él.
NOVENA: La contratada es responsable exclusivo y en todo concepto respecto de los gastos de flete para la provisión de materiales, eventuales roturas, daños, o desperfectos en materiales o personales generados como consecuencia de las obras, del pago de salarios y cargas sociales en caso de que para la realización de los servicios traiga consigo personal a cargo.
DÉCIMA: No está permitido a las personas que trabajen por cuenta y orden del contratado el ingreso a áreas que no sean de exclusiva necesidad para la correcta realización de las obras.
UNDÉCIMA: DERECHOS Y OBLIGACIONES DERIVADOS DEL CONTRATO A FIRMAR.

· La contratada deberá presentar a la firma del contrato, los siguientes documentos: 
1. Curriculum Vitae actualizado a la fecha.

2. Certificado de Cumplimiento Tributario Fiscal.

3. Cédula de Identidad Policial.

4. Certificado de Antecedentes Policiales. 

· La contratada deberá cumplir en tiempo y forma con la filiación y pago de seguro médico y/o seguros contra enfermedades y accidentes laborales, declarándose expresamente que la ST no asume, en ningún caso, responsabilidad por lo indicado anteriormente.

· Se deberá cumplir por la contratada, a su exclusivo costo, con todas las normas Jurídicas y Administrativas Nacionales para el cumplimiento del Servicio Prestado.

· La contratada reconoce y acepta que todos los productos, materiales, entregables, manuales, marcas, patentes, modelos, diseños, y en general, toda creación intelectual que sea generada mediante su intervención, serán transferidos plenamente, en exclusividad y sin limitación de tipo alguno a favor de la ST, sin que esta deba abonar a la contratada suma alguna por ningún concepto que no sea la Contraprestación establecida en el presente contrato.

· También dará derecho a rescindir el presente contrato por parte de la ST, sin derecho a indemnización y previa notificación fehaciente con treinta (30) días de antelación, los siguientes hechos: 

· Los casos de concurso, concordato, quiebra o cese de actividades de la contratada.

· Las omisiones y/o atrasos reiterados de la contratada en el cumplimiento de los servicios contratados.

· Divulgar información a terceros sin autorización expresa de sus superiores de cualquier información de carácter confidencial.

La mora en el cumplimiento de las obligaciones se producirá de pleno derecho, por el solo vencimiento de los plazos en que deban cumplirse las obligaciones pactadas, sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial alguna, o por la realización u omisión de cualquier acto o hecho que se traduzca en hacer o no hacer algo contrario a lo estipulado. Será de cuenta y cargo de la parte que incumpla todos los gastos extrajudiciales y judiciales, tributos, honorarios, costas y costos que por ello se devengaren.
DUODÉCIMA: Todo otro concepto no previsto en este contrato y su Anexo, será resuelto de común acuerdo por las partes, en estricta observancia de las normas MERCOSUR que rigen la materia.  

Mcal. López 1141 casi Gral. Melgarejo, Villa Aucinera. Asunción, República del Paraguay

Tel: 595 21 221411 - secretaria@tprmercosur.org

