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LLAMADO PARA CONTRATACIÓN DE EMPRESA PARA LA EDITORACIÓN Y DIAGRAMACIÓN DE LA REVISTA STPR, COMPENDIO JURÍDICO, INFORMES DE GESTIÓN Y MATERIALES AFINES DE LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN DEL MERCOSUR (ST).
LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN (ST) LLAMA A CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA PARA LA EDITORACIÓN Y DIAGRAMACIÓN DE LAS REVISTAS STPR, COMPENDIO JURÍDICO, INFORMES DE GESTIÓN Y MATERIALES AFINES DE LA ST–AD REFERENDUM.
1-  OBJETO Y JUSTIFICACION
Mediante el procedimiento de selección- AD REFERENDUM- la Secretaría del Tribunal Permanente de Revisión contratará, posterior al análisis de la mejor propuesta, POR EL PERÍODO DE 12 MESES- año 2025, empresa que será responsable por los servicios de Editoración y diagramación de las Revistas semestrales de la ST, Compendios Jurídicos, Informes de Gestión de la ST y materiales afines, en conformidad con la Resolución GMC Nº 60/18.
2- REQUISITOS DE POSTULACIÓN
· Empresa con más de tres años de experiencia en diagramación de materiales editoriales.
· Conocimiento operativo de los softwares informáticos específicos para diagramación y editoración: Acrobat Pro, Adobe Premiere Pro, Illustrator, InDesign y Fotoshop, y lenguaje de mercado XML. 
· Habilidad comprobada en ejercer actividades vinculadas a bibliotecas y/o organismos públicos o internacionales en la redacción y editoración de materiales informativos como carteles, banners, dípticos, trípticos y afines.
· Capacidad comprobada en trabajos de asesoría a expertos en el área de publicación de revistas y/o libros.

· Manejo y/o experiencia comprobada en plataformas de gestión de revistas científicas.

· Conocimiento y uso de estilos de redacción para publicación de revistas científicas.
· Habilidad comprobada para desempeñar funciones en los idiomas oficiales del MERCOSUR (hablar, leer y escribir) español y portugués, se valora la capacidad de expresión y comprensión del idioma guaraní.

· Se valora experiencia de trabajo en organismos internacionales y conocimiento de la normativa MERCOSUR

3- PLAZOS Y FÓRMULAS DE POSTULACIÓN
La presentación de la propuesta de la empresa interesada se recibirá en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión, con domicilio en la Av. Mariscal López 1141 casi Gral. Melgarejo de la ciudad de Asunción-Paraguay, o en forma electrónica a la dirección de correo: secretaria@tprmercosur.org desde las 9.00hs del día miércoles 20 de noviembre de 2024 hasta las 15:00 hs del día 15 de diciembre de 2024; hora de la República del Paraguay..

Los interesados deberán presentar propuesta de  presupuesto para las funciones, Curriculum Vitae o presentación de la empresa juntamente con la ficha de inscripción que se acompaña, en forma completa, sin espacios en blanco.

Ficha de Inscripción

Datos a ser completados por la Secretaria del TPR:

Fecha de Registro: ___/_/

Número de Inscripción:_

Datos a ser completados por el Candidato:

	Apellido
	

	Nombre
	

	Nacionalidad
	

	Profesión
	

	Documento de Identidad
	

	Dirección
	

	Ciudad
	

	Teléfono/Celular
	

	Correo Electrónico
	

	
	

	* Agregar en Anexo copia de la documentación respaldatoria de los datos consignados en el Curriculum Vitae


Declaro expresamente haber leído y estar plenamente de acuerdo con todas las normas y disposiciones que contenga la presente convocatoria, que se encuentra disponible en el sitio web www tprmercosur orq

Además, acepto en forma definitiva todas las decisiones que sobre el concurso adopte la Secretaria del TPR.

Ciudad: 
Fecha:

Firma:
ANEXO – TÉRMINOS DE REFERENCIA
PRIMERA: LA CONTRATADA deberá proveer servicios en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión del MERCOSUR o en formato remoto, durante los 12 meses de año de 2025, iniciando los trabajos desde 02de enero de 2025.
 SEGUNDA: La contratada realizará las siguientes tareas bajo la supervisión del Secretario de la ST.

TERCERA: LA CONTRATADA estará bajo la supervisión del Secretario de la ST y deberá proveer los siguientes servicios:

a) Diseño, diagramación  y editoración de las revistas STPR.

b) Asistencia al Secretario ya a los Árbitros en el Compendio jurídico además de sus diseño, diagramación y editoración.
c) Diseño de dípticos, trípticos, cartelería y materiales afines para la ST.
d) Asistencia la funcionaria responsable del área de Biblioteca y Archivo de Documentos,  en seleccionar y encaminar al Sector de Informática y Bases de Datos, para su incorporación al sitio web, la información de carácter público emanada por la revista del TPR, con autorización del Sr. Secretario.

e) Velar por la confidencialidad de la documentación del TPR.

f) Atender las consultas internas y externas sobre la documentación emanada referente a la revista de la STPR.
CUARTA: DERECHOS Y OBLIGACIONES DERIVADOS DEL CONTRATO A FIRMAR.

· La contratada deberá presentar a la firma del contrato, los siguientes documentos: 
1. Curriculum Vitae actualizado a la fecha.

2. Certificado de Cumplimiento Tributario Fiscal.

3. Cédula de Identidad Policial.

4. Certificado de Antecedentes Policiales. 
· La contratada deberá cumplir en tiempo y forma con la filiación y pago de seguro médico y/o seguros contra enfermedades y accidentes laborales, declarándose expresamente que la ST no asume, en ningún caso, responsabilidad por lo indicado anteriormente.

· Se deberá cumplir por la contratada, a su exclusivo costo, con todas las normas Jurídicas y Administrativas Nacionales para el cumplimiento del Servicio Prestado.

· La contratada reconoce y acepta que todos los productos, materiales, entregables, manuales, marcas, patentes, modelos, diseños, y en general, toda creación intelectual que sea generada mediante su intervención, serán transferidos plenamente, en exclusividad y sin limitación de tipo alguno a favor de la ST, sin que esta deba abonar a la contratada suma alguna por ningún concepto que no sea la Contraprestación establecida en el presente contrato.

· También dará derecho a rescindir el presente contrato por parte de la ST, sin derecho a indemnización y previa notificación fehaciente con treinta (30) días de antelación, los siguientes hechos: 
· Los casos de concurso, concordato, quiebra o cese de actividades de la contratada.

· Las omisiones y/o atrasos reiterados de la contratada en el cumplimiento de los servicios contratados.

· Divulgar información a terceros sin autorización expresa de sus superiores de cualquier información de carácter confidencial.

· La mora en el cumplimiento de las obligaciones se producirá de pleno derecho, por el solo vencimiento de los plazos en que deban cumplirse las obligaciones pactadas, sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial alguna, o por la realización u omisión de cualquier acto o hecho que se traduzca en hacer o no hacer algo contrario a lo estipulado. Será de cuenta y cargo de la parte que incumpla todos los gastos extrajudiciales y judiciales, tributos, honorarios, costas y costos que por ello se devengaren.

QUINTA: OBLIGACION DE SALVAGUARDAR Y MANTENER INDEMNE A LA ST.
· La contratada se obliga a proteger, defender, salvaguardar y en general a mantener indemne, y en caso de indemnizar a la ST de todos los reclamos, demandas, acciones judiciales, litigios, gastos y costas de cualquier tipo y carácter relacionado con:

· Los actos, hechos u omisiones de la contratada, en relación a los daños y perjuicios que se puedan cometer a la ST, dependientes o contratados de la ST o terceros.

· Responsabilidad por el hecho de las cosas respecto de las que la contratada tengan la guarda material o jurídica, sea que el daño se cause a la ST, dependiente o contratado de la ST o terceros.

·  La ST se exime de toda responsabilidad por la aplicación, a las remuneraciones de la contratada, de las normas legales vigentes en materia cambiaria, fiscal en el país y de seguridad social relativas a los subcontratos eventuales que existiera.

